VISTA DA "A"

dB-killer n.33

Co0d.307550801

.Grower @5
.Vite M5x8

Co0d.204790

Tappo in gomma

- per centraggio fascia -

Distanziale in Alluminio
Cod.204677

Staffa-corpo in Carbonio
- disassata -
Co0d.303996501 Tipo "12T"

SGI|e13]10105 (®

2 Viti a brugola
M8 x 35

Distanziale di centraggio ¥
in Alluminio - per brugola M8
Cod.204321

.2 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

.2 Molle CORTE a trazione

NOTA:

Con l'installazione di questo impianto di scarico & consigliabile
ottimizzare la carburazione mediante la riprogrammazione della
centralina originale o I'adozione di un modulo aggiuntivo.

2 Distanziali in Alluminio
Je.20 Ji.8,5 h.14

[Fascetta @41 in Inox |———

Staffa in Inox

C0d.088566001

—[2 Dadi M8 flangiati |

_Diametro interno: 38,5mm
_Profondita utile: 35mm

Collettore anteriore in Inox
n.912 Cod.308566203

INNESTO CALIBRATO A

Collettore posteriore DX in Inox
n.996 Cod.308725202

KTM DUKE 200 7.e.

_2 Viti T.E. flangiate e zigrinate M6x20
_2 Rondelle @6x@012

ATM DURE 725 z.e.
_2 Viti ORIGINALI

_2 Rondelle ORIGINALI %
o]
&

(o

RINFORZO E~

A

@50

a87

—-—SGl|e13]0477(9)

RINFORZO

TELAIO DELLA MOTO

Staffa in Inox

Co0d.307605501

2 Rondelle @8 x @17 H

————{Vite abrugola M8 x 16 ||

KTM 125 DUKE i.e. ('"11/'13) - KTM 200 DUKE i.e. ("12)

Art.8725

Stip—on SBA "LV ONE”

INOX — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 17



